



ПОКРАЩЕННЯ ПРАКТИК ЗАХИСТУ СЕКСУАЛЬНОГО ТА РЕПРОДУКТИВНОГО ЗДОРОВ'Я В УКРАЇНІ

ACTING
FOR
SURVIVORS



Експерти ГО «UA Experts» здійснюють експертну підтримку та сприяння в адвокатуванні необхідності змін для забезпечення захисту сексуального та репродуктивного здоров'я та напрацювання підходів, орієнтованих на захист прав постраждалих від сексуального насильства, в тому числі й у війні.



За підтримки Фонду Організації Об'єднаних Націй
у галузі народонаселення в Україні (ЮНФПА)
та інших міжнародних донорів



На сьогодні в Україні не існує окремого медичного протоколу з клінічного ведення випадків сексуального насильства (ГЗН, ДН, НІП, СНПК), який буде орієнтований на постраждалих.

На практиці збір доказів порушує принцип людино-орієнтованої, комплексної допомоги і вимагає проведення щонайменше двох потенційно травмуючих обстежень для постраждалих.

З метою посилення спільних зусиль та пришвидшення розробки необхідних змін до чинного законодавства щодо забезпечення захисту сексуального та репродуктивного здоров'я та напрацювання підходів, орієнтованих на захист прав постраждалих від сексуального насильства, за ініціативи **ГО «UA Experts»** у партнерстві **Фондом ООН в галузі народонаселення UNFPA** проведено ряд необхідних обговорень:

01

21 листопада 2023 року проведено Круглий стіл для вивчення національних механізмів та процедур та окреслення існуючих питань.

02

30 листопада 2023 року проведено Круглий стіл щодо проведення судово-медичної експертизи та навчання широкого кола медиків для правильного документування із дотриманням стандартів розслідування на основі міжнародних протоколів.

03

20 грудня 2023 року проведено Круглий стіл для обговорення практичних підходів, орієнтованих на захист прав постраждалих від сексуального насильства, необхідності впровадження нових стандартів та проведення навчань для медичних працівників.

Заходи, організовані в рамках проекту

Круглий стіл

**«Забезпечення захисту
сексуального та репродуктивного
здоров'я та напрацювання підходів,
орієнтованих на захист прав
постраждалих від сексуального
насильства, в тому числі й у війні»**

Київ

21.11.2023



У заході взяли участь – представники Міністерства охорони здоров'я України, Офісу Генерального прокурора, Головного бюро судово-медичної експертизи МОЗ, Київського міського клінічного бюро судово-медичної експертизи.

Експертним середовищем обговорювалось питання необхідності внесення змін до Порядку проведення та документування результатів медичного обстеження постраждалих осіб від домашнього насильства або осіб, які ймовірно постраждали від домашнього насильства, та надання їм медичної допомоги, затвердженого наказом МОЗ №278 від 01 лютого 2019 року для забезпечення правової основи для збору судово-медичних доказів медичним працівником, який надає допомогу постраждалим від сексуального насильства, надання допомоги в одному місці і без необхідності реєстрації справи в поліції до початку збору доказів, полегшення доступу постраждалих до медичної допомоги, в тому числі з метою збирання доказів.



Міжнародний досвід презентували експерти міжнародної правозахисної організації Physicians for Human Rights, до обговорень долучилось широке коло представників міжнародних організацій (UK Preventing Sexual Violence in Conflict, International Organization for Migration, WHO CO in Ukraine, United Nations Office on Drugs and Crime, United Nations Actions Against Sexual Violence in Conflict).



Круглий стіл

**«Забезпечення захисту
сексуального та репродуктивного
здоров'я на місцях, практичні
підходи, орієнтовані на захист
прав постраждалих
від сексуального насильства,
в тому числі СНПК»**

Ірпінь

20.12.2023



Для вивчення практичного досвіду проведено Круглий стіл із широким залученням представників спільноти судово-медичної експертизи та лікарів-практиків на місцях. Відбулося обговорення практичних підходів, орієнтованих на захист прав постраждалих від сексуального насильства, і необхідності впровадження нових стандартів та проведення навчань для медичних працівників.

В обговоренні взяли участь представники Ірпінської міської ради, Київського обласного бюро судово-медичної експертизи, Київського міського клінічного бюро судово-медичної експертизи, керівники Ірпінської центральної міської лікарні, Ірпінського міського центру первинної медико-санітарної допомоги, Ірпінського пологового будинку, практикуючі лікарі, представники правоохоронних органів та члени мобільних бригад Нацполіції.

За підтримки Фонду Організації Об'єднаних Націй у галузі
народонаселення в Україні (UNFPA)

